

# 盡享食玩買優惠 市民共歡賀國慶

## 港人北京看升旗：場面震撼 畢生難忘

為慶祝中華人民共和國成立75周年，商界紛紛推出不同的優惠，覆蓋吃喝玩樂與購物，與市民同樂。有市民選擇在這天國慶假期留在香港玩足全日，先到戲院享受半價優惠，再免費乘坐天星小輪往海濱漫步或免費搭電車暢遊港島，晚上觀看煙花匯演。

有港人趁國慶日到北京感受國慶氣氛，凌晨3時到天安門排隊看升旗、看天安門前的大花籃，「第一次在北京過國慶節，那人山人海的熱鬧氣氛，真是從未體驗過。在人群中聽着國歌奏起那一刻，家國情懷頓時湧上心頭，這次旅程太難忘了！」

大公報記者 伍軒沛（文） 許焯傑（剪輯）

場次已賣出超過15萬張戲票。

大公報記者麥潤田攝



▲國慶日尖沙咀來往灣仔及中環渡輪免費乘搭，圖為市民大排長龍等候搭船。 大公報記者麥潤田攝



▶市民在國慶日可免費搭電車。 大公報記者林少權攝

### 王小姐：今年更有參與感

從事珠寶業、任職管理層人員的王小姐，昨日趁國慶假期，一早就出門感受國慶氣氛。她早上先到戲院，享受半價優惠看電影，然後免費乘坐天星小輪前往中環海濱漫步，下午就在附近的商場吃吃逛逛，晚上與友人一起集合去看煙花匯演。

從早到晚，吃喝玩樂，好友相聚，王小姐笑言，今年的國慶節氣氛更濃厚，國慶75周年優惠與活動涵蓋日常生活的各個方面，男女老幼都能找到喜歡的活動。從飲食到交通，還融入了豐富的文化和體育元素。許多食肆提供優惠，使得更多市民能夠享受到國慶日的福利，她認為更讓市民有參與感，有普天同慶的感覺，而不單是一個公眾假期。

旅遊公司負責人吳先生昨日在北京過國慶節，這也是他第一次在內地過國慶節。他說半個月前，關於香港國慶節活動的消費在網上「洗版」式出現的時候，他就想，「不如趁着75周年去北京看看！」於是買了機票，上周末搭往北京的飛機。

### 吳先生：興奮得一夜未眠

為了能夠進場看升旗儀式，他前晚（29日）一直刷手機預約入場，最終成功預約到昨日6時11分的入場時間，興奮得一夜未眠，昨日凌晨3時就到達天安門廣場，在東

側路南4號安檢口開始排隊。安檢口距離天安門廣場有約一公里的路，天未亮，路上已經人頭湧湧，看不到頭。有父母攜同小朋友，有拉着行李的年輕人，有拄着拐杖的老人家，大家手上拿着鮮豔的國旗，泛起一片紅色人海，都是為了國慶節的升旗禮而來。

跟着隊伍走了半個多小時，終於看到了天安門廣場，看着距離升旗儀式的時間越來越近，他也加快了腳步，看到有縫隙的地方就用跑的，生怕錯過了此行的目的。最終在升旗前一刻，他趕上了。看着解放軍軍樂團小號手在天安門城樓吹響升旗號角，解放軍國旗護衛隊列隊步入廣場。國歌奏起，國旗冉冉升起，四周的人民跟着音樂也開始唱了起來。

「這陣勢，真從未見過！那種人聲鼎沸，十幾萬人一起唱國歌，站在中間，激動的心情和自豪感，一下子就被帶動起來！」吳先生說，多年來的國慶，他在電視上看到天安門的升旗禮，隔着電視，感覺場莊嚴。昨日自己身在現場，全場十幾萬人同時高唱國歌的場面，讓他感到震撼，畢生難忘。

升旗完畢後，他又走到天安門廣場上打卡，這次遠到北京的目的，總算達成了。「太難忘了！」去北京過了一次國慶節，吳先生深刻感受到，真實走一回的那種截然不同，「有機會，香港人真的可以到北京體驗一回，現場的那種氣氛，真的會讓你熱血沸騰。」



▲王小姐留在香港玩足全日。

◀港人吳先生到北京天安門看升旗。



掃一掃有片睇

## 七旬長者穿華服走秀 為祖國強大感驕傲

【大公報訊】記者鍾佩欣報道：多位與新中國同齡的75歲長者，昨日變身模特兒，身穿由大學生設計的中華服飾，在房屋署於油塘商場舉行的國慶活動上參與表演。有長者說，見證祖國逐步強大，感到無比驕傲。

### 讓市民感受中華優秀文化

昨日在油塘大本型商場舉行的「國慶75周年@大本型」活動，活動以夢想為主題，透過弦樂表演、型聚夢想舞台總決賽、時裝表演等活動，講述由一個夢想開始，進而對夢想的追尋、實踐以及對未來的期盼，演繹對國家發展的驕傲與自豪，同時讓市民感受中華優秀傳統文化的獨特魅力。

活動壓軸是100部室內無人機大匯演，分別有心形、笑臉符號等，宣揚開心及愛心的信息，不少市民舉起手機拍攝，記錄歡樂一刻。

其中，房屋局局長兼房委會主席何永賢率領11位來自不同公共屋邨的75歲長者，一同穿上由香港理工大學時裝及紡織學院設計，富有中國元素的服飾進行時裝表演。劉伯伯是其中一位模特兒，他說很高興看到祖國發展繼續強大及繁榮，邁向更輝煌的成就。

岑婆婆穿上華麗的服飾在舞台表演後，甜笑稱，「衣服配饰和鈕扣，每一個細節我都很喜歡。」她說從未想過可以踏上舞台展現自己，形容是人生一大成就，正如祖國發展前景無限。

型聚夢想舞台總決賽是由五隊參賽隊伍由初賽晉級，昨日在總決賽獲得最佳組合大獎的武術表演隊隊員陳小姐說，在表演內容加入國慶元素，例如兵器加設金色紅色的設計，期望透過不同比賽及表演活動，令更多人認識中國武術運動同時，分享到祖國喜悅。

隊員陳同學說希望宣揚中國武術，他現於大學修讀體育專業，期望成為體育教師。他說對香港背靠祖國的強大優勢感到自豪，祝願國家繼續繁榮昌盛，欣欣向榮。



掃一掃有片睇 視頻：鍾佩欣 李宇俊

## 建造業界升旗禮 倡推動新質生產力

【大公報訊】記者義吳報道：建造業議會昨日上午於建造業零碳天地戶外廣場舉行升旗儀式。

### 港青國樂團現場奏唱國歌

由香港建造學院學生擔任升旗手步操進場，為升旗儀式揭開序幕，並由香港青少年國樂團現場奏唱國歌，連同業界過百位嘉賓攜手慶祝中華人民共和國成立75周年。憑藉祖國對香港的堅實支持，推動建造業新質生產力的發展，把握機遇。

建造業議會主席何安誠表示，中華人民共和國成立75載，隨着國家發展踏上新的階梯，香港積極融入國家發展大局。

議會祝願國家繼續繁榮昌盛，亦會與業界共同努力

力，推動建造業新質生產力的發展，為國家和香港作出貢獻。

議會確信香港各界將繼續團結一致，凝聚建造業為祖國、香港，及業界創造更繁榮的未來！



▲建造業議會昨日上午於建造業零碳天地戶外廣場舉行升旗儀式。

## 氫巴電巴免費體驗日 所有班次全滿座

城巴昨日舉辦「10·1新能巴士免費體驗日」。

全日安排氫能巴士及電能巴士行駛過海路線101，讓乘客免費體驗零排放出行的樂趣（圖）。

活動得到近1000名市民及旅客積極支持及參與，截至目前所有新能巴士班次均滿座開出。



▲房委會昨日在油塘大本型商場舉辦「國慶75周年@大本型」活動。